

# МЕСЯЧНИК ТЕАТРА ЗАКОНЧИЛСЯ

Заключительным аккордом VI Республиканского месячника театра явился проведенный 31 марта слет ветеранов сцены.

— Весь март был очень напряженным для Театрального общества ЭССР, так как мероприятия месячника проводились буквально каждый день. — сообщил корреспонденту ЭТА заместитель председателя общества А Пяйель.

Оживленно прошли творческие вечера артистов Э Аймер и Э. Салулахта в Тарту, Х. Вазара — в Рапласком, С. Урб — в Кохтласком Доме культуры.

Надоело запомнятся участникам Дни театра в Марьямааской средней и Араветской восьмилетней школах, где много юных почитателей сценического искусства. В Араветской школе, например, продолжительное время уже существует свой ученический театр «Пролог».

Около 700 парвизов привлек День театра в Доме культуры им. Герасимова. Ряд известных солистов выступил на подобном мероприятии в Раквереском университете культуры.

Впервые так много проводилось лекций на театральные темы в школах, и интерес к ним был очень велик. Успешно прошли объявленные ЭТО конкурсы. Особенно много работ поступило на конкурсе карикатур, проводившийся совместно с редакцией газеты «Ыхтулехт». Оправдал

себя и совместный с Музеем театра и музыки фотоконкурс.

Настоящим праздником театральной общности республики стал 27 марта Международный день театра. Обусловленные делимом месячника «Театр и современность» важные проблемы театрального искусства были подняты на состоявшейся в этот день теоретической конференции. Творческие вопросы обсуждались также на проходивших во время месячника повсеместно отчетно-выборных собраниях и местных секциях общества.

Примечательно, что республиканский месячник театра вышел и за пределы Эстонии. Наши молодые солисты выступили в Киеве, в Доме актера. 31 марта последний день гостила в нашей республике ответственный секретарь правления Украинского театрального общества Т. Рудникая, знакомившаяся с организацией месячника. Нашим гостем был также заслуженный артист РСФСР К. Лавров.

Мы не смогли выполнить все заявки на проведение мероприятий по театральной пропаганде. Но эта работа будет продолжаться в течение всего года, сказал тов. Пяйель.

Следующий месячник будет посвящен 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Это возлагает большую ответственность на всех его участников — коллективы театров, ЭТО и другие организации.

(ЭТА).

x 1 APR 1969

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

г. Таллин